
Fagevaluering FYS3220 Vår 2004

Fysisk Fagutvalg

3. desember 2004

Generell informasjon

17. november 2004 gjennomførte Fysisk Fagutvalg en spørreundersøkelse blandt stu-
dentene på FYS3220 i forbindelse med en fagevaluering av kurset. 10 av kursets elever
svarte på denne, der 7 stk. ikke var tilstede. Nederst finner dere en oversikt over avkrys-
ningsspørsmålene vi stilte, samt svarene vi fikk. 4/5 av studentene som svarte på under-
søkelsen var programstudenter, med normal fremdrift (30 studiepoeng). Da vi spurte om
studentene selv mente at de hadde god nok bakgrunn for kurset, svarte de positivt; og
at vanskelighetsgraden var passe. De fleste følte likevel at de burde ha brukt mer tid på
FYS3220 for å bli helt ajour.

Forelesningene

De aller fleste studentene som svarte sa at de stort sett alltid gikk på forelesning. Fore-
leserne snakker høyt og tydelig, og svarer på spørsmålene på en god måte. Samtidlig
mente flere av studentene at fremdriften ikke var for sakte, og var ellers fornøyd med
forelesningene.

I kommentarfeltet var en av studentene særdeles fornøyd med forelesningene.

Regnegruppene

Et flertall av studentene oppgir at de ikke alltid går på gruppene, men de fleste var
fornøyde med gruppeundervisningen. Oppgavene er gode, og mange nok. De fleste var
fornøyd med sin gruppelærer, som kan pensum og er flink til å hjelpe.

Lab

Studentene mente at det var vanskelig å forstå øvelsestekstene, samt at labveilederen
kunne hatt litt bedre kunnskap om øvelsenes praktiske gjennomføring og teori. Fler-
tallet var fornøyd med utstyret på labben, men de er middels fornøyde med hvordan
øvelsene illustrerer teorien bak dem.

1



I kommentarfeltet skrev noen av studentene at labøvelsene kunne være mer interes-
sante og praktiske, og burde sjekkes for feil i teksten.

Læreverk

Studentene er veldige fornøyde med kompendiet. De fleste føler ikke behov for en fulls-
tendig lærebok, men noen synes at det kunne vært greit med en lærebok itillegg da det
vil utdype pensum bedre.

Organisering av kurset

Veldig mange av studentene er ganske fornøyde med organiseringen av kurset, der de
har fått grei nok informasjon om hvordan midtveiseksamen og avsluttende eksamen
skulle gjennomføres. Men derimot var ikke mange av studentene fornøyde med infor-
masjonen som ble gitt angående labøvelsene.

I kommentarfeltet ble det sagt at foreleseren burde samarbeide med de som har
ansvar for labøvelsene.

Ellers

Totalt sett var de fleste fornøyde med kurset, derimot labøvelsene var endel misfornøyde
med. Noen få følte også et behov for en komplett lærebok.
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Generell informasjon
� Jeg er programstudent / følger anbefalt studieløp

8 ja 2 nei

� Dette semesteret tar jeg

3 >30 studiepoeng 5 30 studiepoeng 2 <30 studiepoeng

Her får svaret helt enig verdien 5, og helt uenig verdien 1. Snittet beregnes ut fra disse
verdiene.

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

Jeg føler jeg har god nok bakgrunn for å ta kurset 0 4.00 5 1 3 1 0
Kurset er for vanskelig 0 2.40 0 1 3 5 1
Jeg bruker mer tid pr. uke på FYS3220 enn på de andre kursene 0 2.00 0 0 3 4 3
Jeg måtte brukt mer tid pr. uke på FYS3220 for å bli helt ajour 0 3.80 0 9 0 1 0
Jeg ligger etter i forhold til forelesningene 0 3.80 1 6 3 0 0

Forelesningene

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

Jeg går alltid på forelesning 0 4.20 4 5 0 1 0
Framdriften på forelesningene er for sakte 1 2.22 0 0 4 3 2
Forelesningene er motiverende og interessante 0 4.10 2 7 1 0 0
Foreleseren er flink til å fortelle hva kunnskapen kan brukes til 0 4.00 2 7 0 1 0
Foreleseren presenterer pensum på en slik måte at det er lett å få det med seg 1 3.89 1 6 2 0 0
Foreleseren skriver pent og oversiktlig på tavlen 0 2.60 0 3 2 3 2
Foreleseren snakker høyt og tydelig 0 4.50 5 5 0 0 0
Jeg vet alltid hva foreleseren snakker om 0 3.30 1 2 6 1 0
Foreleser skriver formler på tavlen uten å forklare 0 1.60 0 0 0 6 4
Foreleseren tar i mot og besvarer spørsmål på en god måte 0 4.20 4 4 2 0 0
Jeg er fornøyd med forelesningene 0 4.20 2 8 0 0 0
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Regnegruppen

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

Jeg går alltid på gruppen 0 2.60 1 1 3 3 2
Jeg syns det er unødvendig å gå på gruppene 1 2.33 0 0 4 4 1
Det er for mange ukeoppgaver, jeg rekker ikke å gjøre alle 2 3.38 1 2 4 1 0
Ukeoppgavene er for vanskelige 1 2.44 0 0 5 3 1
Det er for få ukeoppgaver 1 2.11 0 0 4 2 3
Jeg får god hjelp på gruppene til å forstå oppgavene 2 3.38 1 4 1 1 1
Gruppelæreren kan pensum 2 3.75 2 3 2 1 0
Gruppelæreren er flink til å besvare spørsmål 2 4.25 4 2 2 0 0
Ukeoppgavene hjelper meg til å forstå pensum bedre 1 3.78 3 1 5 0 0
Jeg er fornøyd med regnegruppene 1 3.67 2 2 5 0 0

Lab

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

Øvelsestekstene er lette å forstå 0 1.70 0 0 2 3 5
Labveileder har god kunnskap om øvelsenes praktiske gjennomføring og teori 1 2.11 0 0 1 8 0
Utstyret på labben er i fungerende stand og gjort ordentlig klart til lab-dagen 0 3.60 1 6 1 2 0
Øvelsene illustrerer godt teorien bak dem 0 2.90 0 4 1 5 0

Læreverk

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

Kompendiene er oversiktlige 1 4.33 3 6 0 0 0
Kompendiene har gode eksempler som hjelper meg med å forstå pensum 1 3.78 2 3 4 0 0
Utledningene står i forhold til eksemplene 2 4.25 2 6 0 0 0
Eksemplene hjelper meg til å forstå oppgavene 0 3.70 1 5 4 0 0
Det er mange nok eksempler 0 3.50 1 5 2 2 0
Jeg er fornøyd med kompendiene 0 4.30 3 7 0 0 0
Jeg føler behov for en fullstendig lærebok i tillegg til kompendiene 0 3.40 3 3 1 1 2

Organisering av kurset

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

Jeg har fått god informasjon om hvordan midtveiseksamen skulle gjennomføres 0 2.80 0 3 3 3 1
Jeg får god informasjon om hvordan den endelige eksamen skal gjennomføres 0 3.90 5 1 3 0 1
Jeg har fått god informasjon om hvordan labøvelsene skal gjennomføres 0 2.40 0 1 3 5 1
Jeg får god informasjon om hva som er tema for forelesningene før jeg møter
opp

0 3.90 3 4 2 1 0

Jeg får god informasjon om hva som er tema for gruppene før jeg møter opp 1 3.44 2 2 4 0 1
Jeg har fått god informasjon om hvor mye midtveisevalueringen skal telle 0 3.70 3 3 2 2 0
Jeg er fornøyd med organiseringen av kurset 0 3.90 2 5 3 0 0
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